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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Mit tesznek azért, hogy az infláció ne egye meg a 
magyar emberek jövedelmét?" 

Tisztelt Miniszter úr!

 

Sikert sikerre halmozunk – ezt harsogja a kormánypropaganda minden lehetséges fórumon. 
Csakhogy közben azzal kell szembesülnünk, hogy Magyarországon az idén és jövőre is 5 százalék 
körüli lehet az infláció, 2022-ben például 4,7-5,1 százalékos sávban mozoghat. És a helyzet az, 
hogy ezt nem valamelyik sötétben bujkáló rémhírterjesztő állítja, hanem a 2010 utáni kormányzati 
gazdaságpolitika egyik alapembere. Ugyanis éppen Matolcsy György ismerte el mindezt a minap 
itt, a Parlamentben. És sajnos középtávon sem túl biztatóak a kilátások. Ha változatlan marad a 
gazdaságpolitika Magyarországon, akkor nagy a veszélye annak, hogy akár több évre is 
beleragadunk egy 4–7 százalékos inflációs sávba.

A jelenlegi kormányzati gazdaságpolitika minden szegmensében egy irányba, az infláció 
emelkedése felé mutat. Itt kiemelendő az önök elhibázott jövedelempolitikája. 2020–2021 között a 
nominálbérek várhatóan 17 százalékkal emelkednek, miközben a reálbérek és aGDP együttes 
növekedése várhatóan nem lesz több 2-3 százaléknál. Ennek pedig egyenes következménye a 
hangzatos bejelentések szerint hipermagasságokba emelkedő bérek elértéktelenedése. A magyar 
emberek máris kettős szorításban élnek: az egyik oldalon ott van a masszívan magas infláció, a 
másik oldalon a forint leértékelődése a vezető valutákhoz képest, ami szintén jelentősen csökkenti a
jövedelmek reálértékét. Nézzünk a számok mögé! Az infláció már idén szeptemberben 5,5 százalék 
volt, vagyis a 8,7 százalékos mediánbér-növekedésből máris ennyit megevett az árdrágulás. A 
pénzromlás mértéke októberben pedig már 6,5 százalékra emelkedett, így gazdasági elemzők 



 
szerint az sem zárható ki, hogy a jövő évi magas bérnövekedésből az idei évben látottnál is jóval 
nagyobb szeletet hasít majd ki az infláció.

Az OECD előrejelzései sem festenek túl rózsás képet a jövőről: a nemzetközi szervezet szerint az 
infláció igen magas marad jövőre, éves átlagban 6%-os lehet a pénzromlás üteme, és ez várhatóan 
még 2023-ra is csak 4%-ra „szelídül”. Röviden: az önök kampánycélú és kampányszagú termelési 
jelentései a példátlan mértékű béremelésekről meg a nyugdíjprémiumról csak szavazatszerző 
kommunikációs fogások. Önök olyanok, mint az a népmesei figura, aki hozott is ajándékot, meg 
nem is. Csakhogy ez itt a valóság, itt a magyar emberek megélhetése forog kockán!

Kérdezem ezért Miniszter urat: mit tesznek azért, hogy az infláció ne egye meg a magyar emberek 
jövedelmét?
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